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AGROVITAL
96% pinolén

AGROVITAL , prírodný terpén, ktorý sa odlišuje od celej skupiny 
chemických zmáčadiel,  v dávke 0,25 – 0,3 l/ha do TM zabezpečí:

 zlepšenie zmáčavosti povrchu rastlín

 „prilepenie“ postrekových kvapalín

 predĺženie doby účinnosti kontaktných fungicídnych a 
insekticídnych prípravkov

 istotu fungicídneho účinku ‐ zníženie frekvencie ošetrovania 
(úspora vloženej investície)

 zvýšenie odolnosti voči zmytiu dažďom

 ochrana proti odparovaniu postrekových kvapalín 

 zníženie úletu postrekových kvapalín 

 zníženie povrchového napätia postrekových kvapalín

Využite výhody TM AGROVITAL‐u so všetkými pesticídmi, hnojivami  
a pomocnými látkami vo všetkých plodinách počas celej sezóny!

Naše odporúčania pre používanie AGROVITAL‐u smerujú do plodín s veľkou listovou plochou (slnečnica, cukrová repa, 
zemiaky…) alebo silnou voskovou vrstvou (kapustoviny, cibuľa, mak…) a to najmä pri premenlivom počasí.

V prípade premenlivého počasia s častými 
ďažďovými prehánkami alebo pri výskyte silnej rosy 
po zrážkach alebo pred aplikovaním závlahovej 
dávky vody na ošetrovaný porast nezabudnite pridať 
do postrekovej kvapaliny AGROVITAL!

bez Agrovitalu s Agrovitalom

KU VŠETKÉMU, DO VŠETKÉHO!

V TM s herbicídmi zvyšuje účinnosť herbicídneho 
ošetrenia, zvyšuje selektivitu voči kultúrnej plodine 
najmä v počiatočných fázach po ošetrení. Dážď 1 
hodinu po aplikácii neznižuje účinok prípravku.

AGROVITAL za 20 min. na povrchu rastlín vytvorí
prostredníctvom UV žiarenia pružnú polopriepustnú
membránu prírodnej živice (polyméru), v ktorom sú prípravky
zachytené a chránené pred vplyvom prostredia, ktorý
neporušuje voskovú vrstvu. Životnosť filmu je 10‐14 dní.



ASRA, spol. s r.o., 
Nádražná 28, 900 28 Ivanka pri Dunaji

O aktuálnych cenách sa informujte u svojho

dodávateľa prípravkov na ochranu rastlín.

Pre viac informácií kliknite na

www.asra.sk
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ANTITRANSPIRANT / „OCHRANCA PLODOV“

AGROVITAL v TM s insekticídom proti 
vrtivke čerešňovej zabraňuje prieniku 
zrážkovej vody do plodov a zabraňuje 
tým ich praskaniu.

Znižuje výskyt škôd spôsobených 
slnečným úpalom.

AGROVITAL ‐ ochrana viniča proti UV 
žiareniu (účinná hlavne u modrých 
odrôd).

AGROVITAL pozitívne ovplyvňuje reguláciu rastlín s vodou v období sucha.

Tel: +421(0)2 4425 5264
asra@asra.sk
www.asra.sk

AGROVITAL je unikátny nielen 
vlastnosťami a registráciou, ale 
aj tým, že je prípravkom na 
prírodnej báze, povolený  na 
použitie aj v Ekologickej 
poľnohospodárskej výrobe.

AGROVITAL neovplyvňuje výmenu plynov cez prieduchy
a tým nezasahuje negatívne do metabolizmu
(fotosyntézy) rastliny. Nezabraňuje odparovaniu vody z
rastlín, metabolizmus nie je narušený. Zvyšuje HTS a
obsah oleja.

V tvrdej pšenici použitím prípravku AGROVITAL predídete
poklesu sklovitosti spôsobenej daždivým počasím 14 dní pred
predpokladaným zberom. V osivových porastoch daždivé
počasie v závere vegetácie spôsobuje nežiadúce naklíčenie
obilnín a u elitných pšeníc pokles hodnoty lepku.


